
平成24年度　企画展アンケート結果

(平成2４年４月２１日～１２月２日) 【土屋文明記念文学館】
※伊藤信吉展を除く(平成2５年１月１９日～３月１７日)

坂口安吾展 北杜夫展 岸田衿子展 合　計

開催期間 4月21日～
6月17日

7月１４日～
9月17日

10月6日～
12月2日

総回答者数 336 128 109 573
1.性別　 男 139 49 77 265

573 女 195 75 26 296
無回答 2 4 6 12

2.年代 10歳未満 2 10 3 15
573 10代 14 16 3 33

20代 22 8 4 34
30代 27 9 8 44
40代 53 17 9 79
50代 72 17 24 113
60代 72 26 31 129
70歳以上 72 21 26 119
無回答 2 4 1 7

3.職業 自営業 24 8 10 42
573 会社員 67 19 7 93

公務員 40 3 8 51
農業 2 2 3 7
主婦 78 17 29 124
学生 28 32 7 67
無職 47 22 24 93
その他 18 10 17 45
無回答 32 15 4 51

4.住まい 県内 216 92 89 397
前橋市 45 20 19 84
高崎市 70 45 37 152
桐生市 23 2 3 28

伊勢崎市 16 3 4 23
太田市 10 4 2 16
沼田市 5 0 2 7
館林市 0 4 2 6
渋川市 8 0 2 10
藤岡市 5 3 0 8
富岡市 4 3 2 9
安中市 9 4 6 19
みどり市 6 0 0 6
榛東村 2 0 0 2
吉岡町 3 0 0 3
上野村 0 0 0 0
神流町 0 0 2 2

下仁田町 1 0 0 1
南牧町 0 0 0 0
甘楽町 0 0 0 0

中之条町 1 2 0 3
長野原町 0 0 0 0
嬬恋町 0 0 0 0
草津町 0 1 0 1
高山村 0 0 0 0

東吾妻町 4 0 5 9
片品村 0 0 0 0
川場村 0 0 0 0
昭和村 0 0 0 0

みなかみ町 0 0 0 0
玉村町 3 1 0 4
板倉町 0 0 0 0
明和町 0 0 0 0

千代田町 0 0 0 0
大泉町 1 0 3 4
邑楽町 0 0 0 0
無回答 67 10 2 79

県外 48 26 18 92
東京都 10 2 9 21
埼玉県 13 9 4 26

神奈川県 2 2 4
千葉県 6 3 2 11
栃木県 5 1 0 6
茨城県 3 8 0 11
長野県 1 1 0 2
静岡県 1 0 1 2
その他 9 0 0 9

5.来館回数 初めて 146 49 40 235
572 2回目 35 15 14 64

３回目 24 11 9 44
４回目 20 10 7 37
５回目 13 4 3 20
６回以上 97 30 36 163
無回答 0 9 0 9

　　　　　　　　　　　　展覧会名
質問項目

資料３－２

男 

46% 女 

52% 

無回答 

2% 

１．性別 

10歳未満 

2% 

10代 

6% 20代 

6% 

30代 

8% 

40代 

14% 

50代 

20% 

60代 

22% 

70歳

以上 

21% 

無回

答 

1% 

２．年代 

自営業 

7% 
会社員 

16% 

公務員 

9% 

農業 

1% 

主婦 

22% 
学生 

12% 

無職 

16% 

その他 

8% 

無回答 

9% 

３．職業 

県内 

70% 

県外 

16% 

無回答 

14% 

４．住まい(県内・県外比率) 

初めて 

41% 

2回目 

11% 

３回目 

8% 

４回目 

6% 

５回目 

4% 

６回以上 

28% 

無回答 
2% 

５．来館回数 



坂口安吾展 北杜夫展 岸田衿子展 合　計

6.交通手段 自家用車 280 113 94 487
562 電車+バス 15 5 3 23

電車+タクシー 1 0 4 5
電車+レンタカー 0 0 0 0
電車+バス＋タクシー 0 0 1 1
観光バス 6 1 0 7
その他 14 5 6 25
無回答 10 4 0 14

7.知った媒体 ポスター 64 27 19 110
※複数回答 ちらし 100 50 35 185

当館からのお知
らせ 39 12 12 63
当館ＨＰ 21 6 5 32
口コミ 54 10 21 85
テレビ 17 1 5 23

群馬テレビ 9 1 5 15
ＮＨＫ県域放送 8 0 0 8
他のテレビ局 0 0 0 0

ラジオ 5 5 5 15
ＦＭぐんま 1 2 3 6
ラジオ高崎 4 3 2 9

他のラジオ局 0 0 0 0
新聞 51 13 17 81
【紙名】上毛新聞 21 6 6 33
上毛シャトル 0 0 0 0
　朝日新聞 14 4 4 22
　読売新聞 7 3 4 14
毎日新聞 0 0 0 0
　東京新聞 0 0 0 0
　日経新聞 0 0 0 0
下野新聞 0 0 0 0

産経 0 0 0 0
桐生タイムス 4 0 0 4
※記入なし 5 0 3 8

雑誌 1 2 1 4
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 3 0 3 6
その他 27 23 14 64
無回答 18 0 0 18

9.展覧会 よかった 316 112 102 530
573 ふつう 18 9 1 28

良くなかった 0 1 0 1
無回答 2 6 6 14

　　　　　　　　　　　　展覧会名
質問項目

自家用車 

87% 

電車+バ

ス 

4% 

電車+タク

シー 
1% 

電車+レ

ンタカー 

0% 

電車+バ

ス＋タク

シー 
0% 

観光バス 

1% その他 

4% 

無回答 

3% 

６．交通手段 

ポスター 

16% 

ちらし 

28% 

当館から

のお知ら

せ 
9% 

当館ＨＰ 

5% 

口コミ 

13% 

テレビ 

3% 

新聞 

12% 

雑誌 

1% 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 

1% 
その他 

9% 

無回答 

3% 

７．知った媒体 

よかった 

93% 

ふつう 

5% 

無回答 

2% 

９．展覧会感想 



展覧会名
【土屋文明記念文学館】

開催期間
企画展アンケート結果（企画展別）

回答数

合　　　計 336
1.性別　 男 139

336 女 195
無回答 2

2.年代 10歳未満 2
336 10代 14

20代 22
30代 27
40代 53
50代 72
60代 72
70歳以上 72
無回答 2

3.職業 自営業 24
336 会社員 67

公務員 40
農業 2
主婦 78
学生 28
無職 47
その他 18
無回答 32

4.住まい 県内 216
前橋市 45
高崎市 70
桐生市 23

伊勢崎市 16
太田市 10
沼田市 5
館林市 0
渋川市 8
藤岡市 5
富岡市 4
安中市 9
みどり市 6
榛東村 2
吉岡町 3
上野村 0
神流町 0

下仁田町 1
南牧町 0
甘楽町 0

中之条町 1
長野原町 0
嬬恋町 0
草津町 0
高山村 0

東吾妻町 4
片品村 0
川場村 0
昭和村 0

みなかみ町 0
玉村町 3
板倉町 0
明和町 0

千代田町 0
大泉町 1
邑楽町 0
無回答 67

県外 48
東京都 10
埼玉県 13

神奈川県 0
千葉県 6
栃木県 5
茨城県 3
長野県 1
静岡県 1
その他 9

5.来館回数 初めて 146
335 2回目 35

３回目 24
４回目 20
５回目 13
６回以上 97
無回答 0

　　　　　　　　　　　　区　　　分

無頼の先へ　－坂口安吾　魂の軌跡－ 

平成24年4月21日～6月17日

男 
41% 女 

58% 

無回答 

1% 

１．性別 

10歳未満 

1% 

10代 

4% 

20代 

7% 

30代 

8% 

40代 
16% 

50代 

21% 

60代 
21% 

70歳

以上 

21% 

無回

答 

1% 

２．年代 

自営業 
7% 

会社員 

20% 

公務員 

12% 

農業 

1% 

主婦 
23% 

学生 

8% 

無職 

14% 

その他 

5% 

無回答 

10% 

３．職業 

県内 

65% 

県外 

15% 

無回答 
20% 

４．住まい(県内・県外比率) 

初めて 

44% 

2回目 

10% 

３回目 

7% 

４回目 
6% 

５回目 

4% 

６回以上 

29% 

無回答 

0% 

５．来館回数 



回答数

6.交通手段 自家用車 280
326 電車+バス 15

電車+タクシー 1
電車+レンタカー 0
電車+バス＋タクシー 0
観光バス 6
その他 14
無回答 10

7.知った媒体 ポスター 64
※複数回答 ちらし 100

当館からのお知らせ 39
当館ＨＰ 21
口コミ 54
テレビ 17

群馬テレビ 9
ＮＨＫ県域放送 8
他のテレビ局 0

ラジオ 5
ＦＭぐんま 1
ラジオ高崎 4

他のラジオ局 0
新聞 51

【紙名】上毛新聞 21
上毛シャトル 0
　朝日新聞 14
　読売新聞 7
毎日新聞 0
　東京新聞 0
　日経新聞 0
下野新聞 0

産経 0
桐生タイムス 4
※記入なし 5

雑誌 1
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 3
その他 27
無回答 18

9.展覧会 よかった 316
336 ふつう 18

良くなかった 0
無回答 2

　　　　　　　　　　　　区　　　分

自家用車 

86% 

電車+バ

ス 

5% 

電車+タク

シー 

0% 

電車+レ

ンタカー 

0% 

電車+バ

ス＋タク

シー 
0% 

観光バス 

2% 
その他 

4% 
無回答 

3% 

６．交通手段 

ポスター 

16% 

ちらし 

25% 

当館から

のお知ら

せ 
10% 

当館ＨＰ 

5% 

口コミ 

14% 

テレビ 

4% 

新聞 

13% 

雑誌 

0% 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 

1% 

その他 

7% 

無回答 

5% ７．知った媒体 

よかった 

94% 

ふつう 

5% 

無回答 
1% 

９．展覧会感想 


